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Cau 88:

Cau 89:

Cau 90:

Cau 91:

Cau 92:

Cau 93:

Cau 94:

Cau 95:

Cau 96:

A. mEl%;—koo]. B. me|—o0;—|. Cs melg;—i—oo]. D. me —oo;—].
Phuong trinh 2cos” x — 3J3sin2x—4sin> x =—4 ¢6 tap nghiém 1a?
A.ng—l—kﬁ keZ . B.x=%+k7(— keZ .
x=" ko x=" tkr
g 2 kez . p.| 2 keZ .
7r 0
x=—+km X=—+km
6 6
Giai phuong trinh COS)ZC(l—ZS.Ile) =3.
cos” x—sinx-1
A. x:i%—l—k27r kel . B. x:—%—l—k27r,x:—§—|—k27r keZ .
C.xz—%—}—k%r keZ . D.x=%+k27r keZ .
i 1 4 ,
Phuong trinh Y4 TOORF_, % tuong duong vdi cac phuong trinh:

14+ cosx sin x 3

A. sinx:—%. B. sinx:%. C. sinx:73. D. sinx:—ﬁ.

1-2si : . .
Phuong trinh i )g( §1n *) =3 ¢ nghiém khi va chi khi:
2cos” x—sinx-1

A. me|—o0;,— B.m6l§;+oo]. C.x:i%+k27r. D.mEB;—Foo].
Phuong trinh 2cos® x—3+/3 sin 2x —4sin® x = —4 ¢6 tap nghiém 1a?
x:z—i—kﬂ
2 ™
A. ke’ . B. x=—+km k€7 .
T 6
x=—+kn
6
. x:z—l—k27r
C.x="+kr keZ . p.| 2 kET .
2 a
x=—+km
6
o g = BOSEL o e
sinx —2cosx+3
A.ac 0,2 . B. aE[—%;Z],. C.ac —%;2 . D.acR.
Phuong trinh msin2x— 2m+1 sinxcosx+ m+1 cos2x =0 c¢6 nghiém khi:
A. m=0. B.Véimoi meR.
C.me —1L;1. D. m>0.

Dé phuong trinh: 2sinx 4 cosx =m c6 nghiém thi diéu kién cta m 13
A m<Af5. B. —/5<m<A+5. C.-J5<m. D. véimoi m .
cosx 1—2sinx

= \/g.

2cos’ x—sinx—1

Giai phuong trinh
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Cau 97:

Cau 98:

Cau 99:

Cau 100:

Cau 101:

Cau 102:

Cau 103:

A. x=—§+k27r kel . B. x=—%—|—k27r,x=—§—|—k27r kel .
£ x=%+k27r keZ . D.x:ig’i—k%r keZ .
i 1 4 .
Phuong trinh T +.cosx = — tuong duong vdi cac phuong trinh:
14+ cosx sin x \/§
A. sinx:—l. B. sinx:l. C. sinx:—ﬁ. D. sinx:—3.
2 2 2 2
Phuong trinh 2cos? x—3+/3 sin 2x —4sin® x = —4 ¢6 tip nghiém 1a?
x="tkn
7T 2
A x=—+kr kEZ . B. keZ .
6 T
x=—+kn
6
x:z—l—k27r
C.x=Zlrkr keZ . p.| 2 k€T .
2 x—z+k7r
6
Giai phuong trinh cosyg(l—Zs'lnx) :\/5.
cos” x—sinx-1
A.xz—%—l—k27r keZ . B.x=i%-|~k27r keZ .
715 T i
C. x:—g+k27r,x:—z+k27r ke’ . D. x:g+k27r kel .

Céc nghiém trén 0;7 cua phuong trinh: 4sin2x + 3/3sin2x — 2cos2x = 41a

A x=2. B. x=—.

6 2

T s 5 A ) A i
C.x:ngZE. D. Céc két qua A, B, C déu sai.
Ho nghiém ctia phuong trinh: J3cos5x +sin5x = 2cos3x 1a:
Ax=Ztkn. B. x=—kn.

12 48
C. Hai két qua A, B déu dung. D. Hai két qua A, B déu sai.

S6 nghiém phuong trinh cos[g = x]. sinx =1 + sin 34— X] véi x€ 0;7 la:

A. 0. B.2. 1. D. 3.
n . . 3 5
Nghiém phuong trinh cosx 4 sinx =3 — - la:
cosx—{—\/gsmx—H
= 2 4% — % . ion
A. > keZ . B. & keZ .
x=—2" 4kn x=—2" 4+ kon
6 6
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+ k2= x=— +Kk2=n
keZ . D.

x=—2=X +kn x=—£+k27t
6 6

X=

.

w3

n
3 keZ .

Cau 104: S6 nghiém phuong trinh  sinx + JBeosx sin3x =2 véi xe O;m la:

A. 0. B, 2. o 1 D. 3.
Cau 105: Véi gia tri ndo ciia tham sé m thi phuong trinh sinx + 3 - m=0 c6 nghiém.

m>1
A. 2<m<4. B. meR. C.—-1<m<3. D.
m<—1
5. Phwong trinh bac hai d6i véi 1 ham sb lwong giac.
Ciu 106: S6 nghiém phuong trinh sin’x +cos®x =%sin2 2x v6i x€ Oy la:
A. 4. B. 1. G. 2. D. 3.
Cau 107: Céc nghiém cua phuong trinh 2sin® x—5cosx+1=0 1a:
A.x:i§+k27r;x::tarccos =3 +k2n keZ .
w
B. x:ig—l—k27r ke’ .
T
. x=:|:§+k27r keZ .
D. x:i%+k27r;x:j:arccos -3 +k2n keZ .
Ciu 108: Tim m dé phuong trinh cos2x - sinx + m = 0 ¢6 nghiém.
A.—lgmgl. B.—égmgl. C.—égmg—l. D.mz—é.
4 4 4 4
Céu 109: Téng cic nghiém cua phuong trinh: 8cosdx —cos2x =1 trén [—g;w] la:
AL, B. 2. oNaul i 2
3 B 3 6
Cau 110: Ho nghiém ciia phurong trinh: cos2x — 3cosx = 4cos’ 2 a:
A. x = arcsin3+£.360". B. x+30°+£360°.
C. x+120° +4360°. D. x£60°+ k360" .
Cau 111: Ho nghiém cta phuong trinh: tan2x + cot2x+3 tanx +cotx +4 = 0 la:
™ o
A x=——+k2m. B. x=——+km.
4 4
C.x=2+k2r. D. x=—+kr.
4 4
Cau 112: S6 nghiém phuong trinh sin’ g + cos* g =1—-2sinx vdi x€ [Z;%T] la:
A. 0. B. 1. C2s D. 3.
Cau 113: S6 nghiém phuong trinh 8cos*x =1+ cosd4x véi x € O;% la:
A. 0. B. 2. G 1. D. 3.
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2(sin’ x+ cos’ x) —sinx.cos x

Ciu 114: (Khoi A-2006): Nghiém phuong trinh 0 la:
\/E—ZSinx
A.x=§+k21t keZ . B. x€@.
C. X=§+kn kez . Q.x=%r+k2nk€Z.
. . + si
Cau 115: (Khéi A-2002): S nghiém phuong trinh S(sinx + SO55X TSIy % +3 véi x€ 027
1 + 2sin2x
la:
A. 4. B.2. C.1. D. 3.
Céu 116: Nghiém cua phuong trinh sin2x+cos2x =1, la:
x=km x=k2m
A. . B. .
x="rtkr x=_"rkom
4 4
x:z—i—kZW x:z—i—kﬂ
G ; . D. ;‘ ke,
x=2Z ko x=Ztkr
4 4

Ciu 117: Nghiém cua phuong trinh sin® x —4sinx+3=0, la:
A. x:%+k27r,k€Z.B. x:g—l—kw, k€Z.C.x—kn,k€Z. D.x—k2m, keZ.

Cau 118: Nghiém phuong trinh sin’ x —2sinx =0 la:
A. x=k2m. B. x=km.

C.x:§+k27r. D. x=km; x=j:%+k7r.

Cau 119: Céc nghiém cua phuong trinh 2sin® x—5cosx+1=0 1a:

A. x::|:§+k27r keZ .
T
B.x:j:€—|~k27r kel .
C. xzi%—l—k%r;x:iarccos 3 4+k2n keZ .

D. x:i%+k2w;x:iarccos -3 +k2n keZ .

Céu 120: Tim m dé phuong trinh  cos2x—sinx+m =0 c6 nghiém.

IA
3
IA

A.—égmg—l. B.—égmg—l. C.—Eﬁmgl. D. —
4 4 4

N

Cau 121: Ho nghiém clia phuong trinh: sin Z[x— %] +tan2x =0 la:

A.x:z—kkﬂ. B.x:kl.
4 2
C. Hai két qua A, B déu dung. D. Hai két qua A, B déu sai.
. 1
Cau 122: Ho nghiém cua phuong trinh: 1+ c.osx = tan2x la:
—sinx
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